
________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 1 de 13 
CELEBRADA EL DÍA 30 DE ABRIL DEL 2015 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA,  CELEBRADA EL DÍA 30 DE ABRIL DEL 2015 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS VEINTE HORAS DEL 
DÍA 30 DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL SALÓN DE 
SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, 
COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, M. 
EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. 
IXEL MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, DR. UBLÉSTER DAMIÁN 
BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, DRA. CLAUDIA ESTHER 
ORTIZ GUERRERO, M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA TELLO; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DEL TRABAJO, MTRO. EDWIN BRITO BRITO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, C. MAURICIO ARZAMENDI 
GORDERO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE 
MORELOS, LIC. ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA; EL REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO; EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, C. JORGE REYES MARTÍNEZ; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, LIC. CÉSAR FRANCISCO 
BETANCOURT LÓPEZ; EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “POR LA 
PROSPERIDAD Y TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”, LIC. ADÁN MANUEL 
RIVERA NORIEGA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BUENA NOCHES A 
TODOS Y A TODAS, SIENDO LAS VEINTE HORAS CON DOCE MINUTOS, DAMOS 
INICIO FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE ESTE DÍA JUEVES 
TREINTA DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL LE PIDO AL SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL 
PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: 
“BUENAS NOCHES CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ME PERMITIRÉ REALIZAR 
EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
DÍA TREINTA DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. UNA VEZ REALIZADO EL 
PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA 
SE ENCUENTRA PRESENTE LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO SETENTA Y CINCO DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE 
EN LA ENTIDAD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA, EL CUAL CONSISTE EN 
LOS PUNTOS SIGUIENTES: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
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1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIAS, CELEBRADAS CON FECHAS TREINTA Y UNO DE 
MARZO A LAS 19:00 HORAS Y A LAS 19:30 HORAS; ASÍ COMO LAS 
ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS, CELEBRADAS CON FECHAS 
DOS, CINCO, SIETE, DIEZ, DOCE, CATORCE, VEINTE Y VEINTITRÉS, EN 
SESIÓN PERMANENTE, DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - -  

3. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN 
DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL 
PUNTO NÚMERO DOS Y ES LA LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU 
CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIAS, CELEBRADAS CON FECHAS 
TREINTA Y UNO DE MARZO A LAS 19:00 HORAS Y A LAS 19:30 HORAS; ASÍ 
COMO LAS ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS, CELEBRADAS CON 
FECHAS DOS, CINCO, SIETE, DIEZ, DOCE, CATORCE, VEINTE Y VEINTITRÉS, 
EN SESIÓN PERMANENTE, DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE LAS ACTAS DE REFERENCIA FUERON ENVIADAS ANEXO A 
LA CONVOCATORIA A TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, PARA SU ESTUDIO Y ANÁLISIS CORRESPONDIENTE. EN TAL 
VIRTUD ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA SOLICITA LA DISPENSA DE LA  
LECTURA DE LAS MISMAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
LAS ACTAS CITADAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA 
DISPENSA A LA LECTURA A LAS ACTAS CITADAS ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN 
COMENTARIO AL RESPECTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. SE ABRE 
LA PRIMERA RONDA. XITLALI. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA XITLALI”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS Y A TODAS Y A TODOS. 
NADA MÁS PARA SER PRECISA EN EL SENTIDO DE QUE SOLICITO QUE LAS 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 3 de 13 
CELEBRADA EL DÍA 30 DE ABRIL DEL 2015 

ACTAS SEAN COTEJADAS DEBIDAMENTE, QUE SEAN REVISADAS PUES 
DEBIDAMENTE, PORQUE HE ENCONTRADO… DE LAS PERSONAS QUE ME 
APOYAN, DIVERSOS ERRORES DE ORTOGRAFÍA. ENTONCES SÍ ME INTERESA 
QUE ESTÉN BIEN REDACTADAS Y SOLICITO QUE SEAN MÁS ACUCIOSOS EN 
ESE TEMA. ENTONCES LO PIDO DE FAVOR. Y BUENO, LO HAGO DE ESA 
MANERA PORQUE ESTÁ A DISCUSIÓN, COMO DICEN QUE ESTÁN A 
DISCUSIÓN LAS ACTAS, PUES LO COMENTO ASÍ ¿NO? PARA QUE YA CON LA 
DEBIDA PRUDENCIA Y A ACUCIOSIDAD, REPITO, SEAN ANALIZADAS, SEAN 
REVISADAS Y QUE PUEDAN… AUNQUE SEAN DETALLES DE FORMA, PERO NO 
DEJAN DE DAR UNA IMPRESIÓN ¿NO? ES CUANDO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
XITLALI. SI NO HAY NINGÚN OTRO COMENTARIO. YO SÍ PEDIRÍA RETOMAR LO 
QUE LA CONSEJERA XITLALI SEÑALA. Y PIDO A LAS CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS DE 
SESIÓN ORDINARIAS, CELEBRADAS CON FECHAS TREINTA Y UNO DE MARZO 
A LAS 19:00 HORAS Y A LAS 19:30 HORAS; ASÍ COMO LAS ACTAS DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIAS, CELEBRADAS CON FECHAS DOS, CINCO, SIETE, DIEZ, 
DOCE, CATORCE, VEINTE Y VEINTITRÉS (SESIÓN PERMANENTE) DE MARZO 
DEL AÑO DOS MIL QUINCE, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO. SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIAS, CELEBRADAS CON FECHAS 
TREINTA Y UNO DE MARZO, EN LOS HORARIOS A LAS 19:00 HORAS Y A LAS 
19:30 HORAS; ASÍ COMO LAS ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS, 
CELEBRADAS CON FECHAS DOS, CINCO, SIETE, DIEZ, DOCE, CATORCE, 
VEINTE Y VEINTITRÉS, EN SESIÓN PERMANENTE, DEL MES DE MARZO DEL 
AÑO EN CURSO, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS VEINTE HORAS CON 
DIECINUEVE MINUTOS DE ESTE DÍA JUEVES TREINTA DE ABRIL DEL AÑO 
DOS MIL QUINCE. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR 
FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LOS ASUNTOS GENERALES”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SEÑORES INTEGRANTES 
DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, ESTAMOS EN ASUNTOS GENERALES. SI 
ALGUIEN DESEA TRATAR ALGÚN ASUNTO, FAVOR DE ANOTARSE. SEÑOR 
SECRETARIO TOME NOTA POR FAVOR. TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“POR LA PROSPERIDAD Y TRANSFORMACIÓN DE MORELOS” EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS NOCHES CONSEJEROS, BUENAS NOCHES CONSEJERA 
PRESIDENTA. COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE PARTIDO. BUENAS 
NOCHES. CONSEJERA PRESIDENTA. MI COMENTARIO VA ENCAMINADO A QUE 
AL MOMENTO DE  QUE SE MANDE A HACER LA IMPRESIÓN DE LAS ACTAS DE 
ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, LAS DEFINITIVAS, SE CONTEMPLE EL HECHO… EL 
HECHO DE LA VOTACIÓN DE LA COALICIÓN, EN EL SENTIDO DE CÓMO SE VA 
A FRACCIONAR EL VOTO, CÓMO SE VA A CONTABILIZAR LOS VOTOS DE LA 
COALICIÓN, EN RAZÓN DE QUE PUEDE VOTAR POR UNO, POR DOS, HASTA 
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POR LOS TRES PARTIDOS. DIGO, YA POR AHÍ TENEMOS UNA 
JURISPRUDENCIA Y SI ESTOY MAL CORRÍJANME POR FAVOR, TENEMOS POR 
AHÍ UNA JURISPRUDENCIA, EN EL SENTIDO DE QUE EL VOTO NO SE ANULA, 
CUANDO EN LA COALICIÓN VOTAMOS POR DOS O HASTA POR LOS TRES 
PARTIDOS. POR AHÍ TUVIMOS, DIGO, SI MAL NO RECUERDO POR AHÍ 
TUVIMOS UNA SESIÓN DE TRABAJO EN DONDE SE ELABORARON UNOS 
PROYECTOS PARA LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO. EN ESTAS 
ACTAS NO SE CONTEMPLA LO QUE ESTOY COMENTANDO. ENTONCES SÍ 
VALDRÍA LA PENA TOMAR LA CONSIDERACIÓN PERTINENTE, A EFECTO DE 
QUE NO EXISTA DUDA AL MOMENTO DE REALIZAR LA CONTABILIZACIÓN DE 
LOS VOTOS. SÍ DEJAR MUY PRECISO COMO UN ASUNTO GENERAL SI 
PUDIERA SER TOCADO DE MANERA PUNTUAL EN OTRA SESIÓN EN DONDE 
SE ESPECIFIQUE DE MANERA MUY MUY PUNTUAL CUÁL VA A SER EL 
MÉTODO QUE VAMOS A SEGUIR Y CÓMO SE VA A CAPACITAR A LOS 
PRESIDENTES DE LAS MESAS DIRECTIVAS. INSISTO, NUEVAMENTE, EN QUE 
SÍ ME GUSTARÍA IGUAL QUE SE PRECISARA CÓMO SE VAN A TRASLADAR LAS 
CAJAS, LAS CAJAS DE LOS VOTOS, ¡VÁLGASE! NO PUEDO DECIRLO DE OTRO 
MODO, LAS CASILLAS, LAS URNAS, ES LO CORRECTO ¡PERDÓN! CÓMO SE 
VAN A TRASLADAR DEL LUGAR DONDE ESTÉN UBICADAS A LOS CENTROS, 
MÁS BIEN A LOS CONSEJOS MUNICIPALES O DISTRITALES. DIGO, SI NO SE 
PUEDE RESPONDER EN ESTE MOMENTO SÍ QUE SE TOME NUEVAMENTE EN 
CONSIDERACIÓN Y QUE SE PUNTUALICE EN UNA SESIÓN EN LO PARTICULAR. 
ESOS DOS TEMAS SON DE VITAL IMPORTANCIA PARA LA COALICIÓN, EN 
RAZÓN DE QUE LOS VOTOS PUEDEN ESTAR FRACCIONADOS PARA LA 
COALICIÓN ¿SÍ? ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ. MUCHAS GRACIAS. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS A LA COALICIÓN. TIENE LA PALABRA NUEVA ALIANZA, EL 
REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, BUENAS NOCHES 
CONSEJEROS, REPRESENTANTES. YO TRAIGO UN GENERAL PERO VOY A 
ABONAR LO QUE DIJO EL COMPAÑERO DE LA COALICIÓN. HAY MUCHAS 
DUDAS EN LOS MUNICIPIOS, EN LOS DISTRITOS, DE CÓMO SE VA A 
CONTABILIZAR ESE VOTO. LA MAYORÍA DE LAS PUBLICACIONES DE LA LEY 
NO VIENE LA MODIFICACIÓN DE LA ACCIÓN DE INCONSTITUCIONAL QUE 
TUVO EL ARTÍCULO RELACIONADO. NO SÉ SI EN LAS PROPIAS 
CAPACITACIONES SE LES DIJO CÓMO VAN A CONTABILIZAR ESE VOTO. EN LA 
ELECCIÓN ANTERIOR, EN EL DOS MIL DOCE, TUVIMOS MÁS DE TREINTA MIL 
VOTOS NULOS, PORQUE LA GENTE NO… O BIEN, EL CIUDADANO VOTA MAL… 
NO ES RESPONSABILIDAD DE USTEDES, PERO EL CONTEO SÍ Y HUBO 
MUCHAS INCONSISTENCIAS EN LAS MESAS DE CASILLA, PORQUE NO 
ESTUVIERON BIEN CAPACITADOS LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA. 
ENTONCES, ME GUSTARÍA SABER SI ESTÁ MUY CLARO Y SI PUDIERAN 
INCLUSO DARNOS EL MATERIAL Y LO QUE TENGAN USTEDES DE LA MATERIA, 
PARA PODERLO REPLICAR, ¿NO? DESDE NUESTRA TRINCHERA CADA QUIEN. 
MI ASUNTO GENERAL QUE TENGO, YA DESDE PRINCIPIOS DE ABRIL, EN EL 
CONSEJO MUNICIPAL, YA SE MANIFESTARON OCHO PARTIDOS POLÍTICOS 
SOBRE LA AFILIACIÓN QUE TIENE LA CONSEJERA, QUE ANTES ERA 
SECRETARIA Y QUEDÓ COMO CONSEJERA PRESIDENTA, BERENICE 
GONZÁLEZ OCHOA, DE SUS VÍNCULOS QUE TIENE CON UN PARTIDO 
POLÍTICO, YA SE ACERCARON, YA LO DOCUMENTARON. EN XOCHITEPEC, EL 
CONSEJO. YA TIENEN CONOCIMIENTO. TODAVÍA EL DÍA DE HOY VOLVIÓ A 
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PRESIDIR LA SESIÓN Y CON MAYOR RAZÓN ELLA YA SE SABE QUE SE HIZO 
LA PETICIÓN Y AHORA PUES ESTÁ INCLUSO YA EN UNA ACTITUD YA NO SÓLO 
FALTANDO LA IMPARCIALIDAD, SINO YA UNA ACTITUD NEGATIVA, ¿NO? POR 
OBVIAS RAZONES, PORQUE YA SABE QUE HAY UNA QUEJA Y UNA SOLICITUD 
DE SU REMOCIÓN. PUES SÍ SOLICITARÍA QUE SE DIERA TRÁMITE A ESA 
SOLICITUD, SON OCHO PARTIDOS, NO ES MENOR Y APARTE ESTÁ 
DOCUMENTADO. YA… SÉ QUE ESTUVIERON AQUÍ YA HACE TIEMPO. 
ENTONCES SI NOS PUDIERAN YA DAR ALGUNA RESPUESTA DE CÓMO SE VA 
A PROCEDER AL RESPECTO. ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DE MORENA”. EL REPRESENTANTE 
DE MORENA EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS NOCHES CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, COMPAÑEROS REPRESENTANTES. YO QUIERO TOMAR LA 
PALABRA POR DOS TEMAS: UNO RELATIVO PRECISAMENTE AL TEMA QUE 
ACABA DE TOCAR EL COMPAÑERO REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA, EN 
EL MISMO SENTIDO. SÍ REITERAR QUE LA PRESIDENTA, LA C. BERENICE 
GONZÁLEZ OCHOA, PUES TIENE UNA RELACIÓN MUY ESTRECHA CON UN 
PARTIDO POLÍTICO. HAY UN VIDEO EN YOUTUBE, DONDE SE PUEDE 
CONSTATAR PERFECTAMENTE CUÁL ES EL VÍNCULO. ENTONCES, SÍ CREO 
QUE ES IMPORTANTE QUE  A LA BREVEDAD SE PUDIERA DESTITUIR A LA 
CONSEJERA PRESIDENTA Y QUE OCUPE SU LUGAR OTRA PERSONA, EN 
ARAS DE QUE NO SE VULNERE LA IMPARCIALIDAD. ESE ES UN TEMA Y EL 
OTRO, ME VOY A PERMITIR DAR LECTURA A UN DOCUMENTO QUE HE 
PREPARADO, QUE TIENE QUE VER CON LA ELECCIÓN DEL PRÓXIMO SIETE 
DE JUNIO Y QUE BUENO, YA TOQUÉ EL TEMA EN UNA SESIÓN ANTERIOR, 
PERO QUE QUIERO REITERAR. EL DOCUMENTO ESTÁ DIRIGIDO AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS Y DICE ASÍ: -ESTAMOS A 
POCO MÁS DE TREINTA DÍAS DE LA JORNADA ELECTORAL Y EN ESTE 
ÓRGANO ESTATAL, LOS QUE CONFORMAMOS EL CONSEJO, HEMOS 
PUGNADO EL TIEMPO QUE HEMOS CONCLUIDO EN EL MISMO, PARA QUE 
TODOS PODAMOS APORTAR EN LA CONSOLIDACIÓN DE LA DEMOCRACIA, EN 
LA IDEA DE FORTALECER NUESTRO ESTADO DE DERECHO, NUESTRAS 
INSTITUCIONES, NUESTRO SISTEMA POLÍTICO-ELECTORAL, QUE SIRVA PARA 
QUE NUESTRA SOCIEDAD PUEDA ASPIRAR A TENER LO QUE PARECE QUE 
DESDE EL PROPIO ESTADO SE QUIERE NEGAR, UNA MEJOR VIDA, ARMÓNICA 
EN LO SOCIAL, EN LO ECONÓMICO, EN LO NECESARIO PARA PODER SER UNA 
SOCIEDAD PLENAMENTE FELIZ. ESTE ÓRGANO ELECTORAL TIENE 
FACULTADES PARA GARANTIZAR LA LEY, ASÍ LO ESTIPULA, QUE SE CUMPLA 
CON EL PRINCIPIO DE LEGALIDAD, EQUIDAD E IMPARCIALIDAD EN LA 
CONTIENDA Y PARA ELLO TIENE UN APARATO ADMINISTRATIVO QUE CUESTA 
MUCHOS MILES DE PESOS DE LOS IMPUESTOS DE LOS CIUDADANOS. POR 
ESO EXIGIMOS QUE SE HAGA LA TAREA Y SE GARANTICE EL DESARROLLO 
ARMÓNICO DE LA CONTIENDA ELECTORAL EL PRÓXIMO SIETE DE JUNIO. ES 
POR ELLO QUE VUELVO A INSISTIR EN EL TEMA DE LA ENTREGA DE LAS 
PANTALLAS PLANAS EN EL ESTADO DE MORELOS, POR PARTE DE LA SCT 
DEL GOBIERNO FEDERAL. NO PODEMOS DEJAR DE LADO QUE LA INTENCIÓN 
DE ENTREGAR ESTOS ELECTRODOMÉSTICOS, TIENE EL OBJETO DE 
AFECTAR LA INTENCIÓN DEL VOTO DE LOS CIUDADANOS MORELENSES Y 
RECARGARLA A FAVOR DEL PARTIDO QUE GOBIERNA A NIVEL FEDERAL. 
ENTENDEMOS QUE LA NECESIDAD QUE TIENEN DE GANAR VOTOS PARA 
SEGUIR IMPONIENDO UNA POLÍTICA EN EL PAÍS QUE GENERE MÁS POBRES, 
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MAYOR IGNORANCIA Y CONTINUAR SAQUEANDO A LA NACIÓN SIN MAYOR 
CONTRAPESO, ES LO QUE LOS EMPUJA A QUE DE MANERA INMORAL 
PRETENDAN INTERVENIR EN ESTA ELECCIÓN, CON LA COMPLICIDAD DEL 
PROPIO TRIBUNAL FEDERAL ELECTORAL. EL TRIBUNAL ELECTORAL 
FEDERAL, RESUELVE QUE NO SE COMENTE INFRACCIÓN ALGUNA DE PARTE 
DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA Y LOS SECRETARIOS DE SEDESOL Y 
SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES, EN VIRTUD DE 
ATENDER UN MANDATO CONSTITUCIONAL. SIN EMBARGO LA PREGUNTA ES: 
¿POR QUÉ TANTA URGENCIA POR ENTREGAR LOS ELECTRODOMÉSTICOS, A 
ESCASOS DIEZ DÍAS DE LA ELECCIÓN? ¿POR QUÉ NO ESPERAR TAN SÓLO 
UNOS DÍAS PARA PODER LLEVAR A CABO DICHO MANDATO? SIN DUDA, 
POSTERGAR LA ENTREGA DE ESOS APARATOS, SERÍA UNA ACCIÓN QUE 
ABONARÍA A TENER UNAS ELECCIONES SIN CUESTIONAMIENTOS, POR ESTE 
HECHO, HACÍA EL GOBIERNO FEDERAL Y SERÍA UNA SEÑAL INEQUÍVOCA DE 
LA DISPOSICIÓN DE LA AUTORIDAD FEDERAL HACIA EL FORTALECIMIENTO 
DE LA DEMOCRACIA EN EL PAÍS Y EN NUESTRO ESTADO. ESTE INSTITUTO 
TAMBIÉN TENDRÍA QUE SER RECONOCIDO POR ABONAR A DICHO 
FORTALECIMIENTO DE LAS INSTITUCIONES, SI DETERMINARA ENVIAR UN 
EXHORTO A LAS DELEGACIONES MENCIONADAS Y LOGRARA POSPONER LA 
ENTREGA DE LOS APARATOS MENCIONADOS. NO HACERLO SIGNIFICA SER 
OMISO ANTE UN ACTO A TODAS LUCES INMORAL. QUISIERA HACER ENTREGA 
FORMAL DEL DOCUMENTO, SI ALGUIEN ME RECIBE POR FAVOR. Y BUENO, 
NADA MÁS COMO ÚLTIMO TEMA QUE QUIERO MENCIONAR, APROVECHANDO 
LOS ASUNTOS GENERALES, EL TEMA DEL INTERNET EN LAS OFICINAS. 
SOLAMENTE TENEMOS INTERNET EN UNA COMPUTADORA Y NO PODEMOS 
ACCESAR CON LAS LAP TOP. SERÍA IMPORTANTE QUE SE PUDIERA 
ATENDER, YA LO HABÍAMOS COMENTADO POR LA VÍA ECONÓMICA PERO NO 
HA HABIDO RESPUESTA, OJALÁ QUE SE PUEDA ATENDER A LA BREVEDAD. 
ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL 
PSD”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS NOCHES. SUMARME A LA 
PETICIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, AL ESCRITO DEL COMPAÑERO 
REPRESENTANTE DE MORENA Y ASIMISMO QUISIERA HACER EL… 
COMENTAR EN ESTE CONSEJO O SUBIRLO COMO ORDEN DEL… COMO 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, RESPECTO A LAS MODIFICACIONES Y 
RESPECTO A LA VIDA ESTATAL, A LA VIDA DEMOCRÁTICA ESTATAL POR 
PARTE DEL INE. HACE UN PAR DE SESIONES QUE ESTUVE… PUES FUE UN 
TEMA DE… FUE UN TEMA QUE PUSE EN LA MESA SOBRE LA NOTIFICACIÓN 
DE UBICACIÓN DE LAS CASILLAS QUE INSISTO Y LE AGRADEZCO A LA 
CONSEJERA CLAUDIA POR HABÉRMELAS PASADO VÍA EXTRAOFICIAL, 
PORQUE FINALMENTE ELLA PUSO ATENCIÓN A LOS PARTIDOS LOCALES Y 
NO NADA MÁS A LOS PARTIDOS LOCALES, A LA REPRESENTACIÓN LOCAL. ME 
DICEN Y ME COMENTARON, Y CREO QUE ES UN TEMA… ES UNA FALTA DE 
RESPETO HACIA USTEDES. USTEDES PODRÁN DECIR QUE SÍ TIENE MUY 
BUENA COMUNICACIÓN CON EL INE, PERO LES PREGUNTO A USTEDES SI YA 
SUPIERON LOS RESULTADOS DE LA FISCALIZACIÓN DE LOS 
PRECANDIDATOS. SE VAN A QUEDAR CON LA CARA DE PENSANDO, -A VER A 
QUIÉN LE NOTIFICARON. SI SUPIERON POR AHÍ HABRÁN SABIDO POR 
AMIGOS, SE HABRÁN ENTERADO POR LAS NOTICIAS. PERO AHÍ ES UNA 
FALTA DE RESPETO QUE NOS FISCALICEN EL DINERO QUE EGRESA O SEA, 
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QUE USTEDES LO TRASLADAN Y UNA… Y EL PROCESO ELECTORAL 
ORDINARIO, BUENO, ESTATAL, NOS LO FISCALIZAN PERO QUISIERA SABER SI 
USTEDES YA SABEN COMPAÑEROS REPRESENTANTES, ¿CÓMO SALIERON 
EN SU FISCALIZACIÓN DE PRECAMPAÑA? NO SÉ SI ALGUNO LE HAYAN 
NOTIFICADO. PUEDO DECIR QUE EL CASO DEL PSD, QUE CREO QUE NI 
SIQUIERA USTEDES SABEN CONSEJEROS Y QUISIERA QUE SALIERA UN 
EXHORTO DE ESTE CONSEJO, EXHORTANDO AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL. USTEDES LOS CONOCEN PUES POR AHÍ DESFILARON, 
EXHORTANDO A ESOS SEÑORES QUE NOS NOTIFIQUEN DE LA SITUACIÓN 
CUANDO ELLOS METEN LA MANO EN EL ESTADO. ESO SÍ, NOS FISCALIZAN Y 
SE ACABÓ Y QUIÉN SABE QUÉ HABRÁ PASADO, PERO SE APRUEBAN LAS 
CASILLAS Y QUIÉN SABE QUÉ HABRÁ PASADO. O SEA, YO HE ESTADO 
HABLANDO, LE AGRADEZCO A TODOS LOS ÓRGANOS DE DIRECCIÓN DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE NOS HA ATENDIDO MUY BIEN, LICENCIADO 
ESQUIVEL, PARA AVISARNOS UN POCO DE LA PARTE DE LAS CASILLAS ¿NO? 
PORQUE QUISIERA SABER SI EN ESTE MOMENTO SE MAPEO O SE HIZO… SÍ, 
YO SÉ QUE ME VAN A DECIR Y EL INSTITUTO… Y FUE CRITERIO INCLUSIVE 
DE LA SALA REGIONAL, ME DIJO: -ESTÁ AL ALCANCE DE CUALQUIER 
ACUERDO-. PERO QUE SOMOS INSTITUCIÓN, USTEDES SON UNA 
INSTITUCIÓN, UNA INSTITUCIÓN LOCAL, SON EL IMPEPAC. ENTONCES, NO 
ESTÁ A NUESTRO ALCANCE LA PÁGINA DE INTERNET, DEBE DE HABER UNA 
NOTIFICACIÓN CUANDO AQUELLOS SE ENTROMETEN O METEN MANO CON 
ESTE HÍBRIDO FRANKENSTEIN DE LEGISLACIÓN, DEBERÍA DE NOTIFICARLO Y 
TENER UN RESPETO PARA USTEDES, UN RESPETO PARA MIS 
REPRESENTACIONES LOCALES, UN RESPETO PARA TODA ESTA MESA, PARA 
ESTA INSTITUCIÓN, NO NADA MÁS QUE LO HAGAN Y QUE LO AVIENTEN AL 
AIRE. ENTONCES, SOLICITO QUE SE HAGA UN EXHORTO DE ESTE INSTITUTO, 
AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PARA EXIGIRLES QUE NOS 
NOTIFIQUEN. CREO QUE ES UNA FALTA DE RESPETO QUE LOS CONSEJEROS 
NO SEPAN NI LOS REPRESENTANTES, ¿QUÉ PASÓ CON SUS 
PRECANDIDATOS? SI ALGUNO FUE MULTADO O BIEN SI NO FUERON 
MULTADOS PUES CREO QUE TAMBIÉN ES DE CELEBRARSE Y QUE LA 
CIUDADANÍA Y LAS REPRESENTACIONES SEPAMOS QUÉ ES LO QUE HA 
PASADO. LAS CASILLAS, ¿QUÉ ONDA CON LAS CASILLAS? YO INSISTO, ME 
PARECE QUE MOVIMIENTO CIUDADANO SABE, PORQUE MUCHOS 
REPRESENTANTES DE AQUÍ, MUCHOS PARTIDOS SÍ TIENEN SEPARADO LO 
NACIONAL DE LO ESTATAL. ENTONCES, LO NACIONAL DE LO ESTATAL Y LAS 
REPRESENTACIONES SON DIFERENTES, CREO QUE USTEDES LO SABEN, 
POR ESO SOLICITO QUE ESE EXHORTO QUE SE LES HAGA, QUE NOS 
NOTIFIQUEN, TANTO EL CONSEJO NACIONAL COMO… BUENO, EL CONSEJO 
GENERAL COMO LA JUNTA Y LAS JUNTAS DISTRITALES QUE NOS ESTÉN 
NOTIFICANDO DE LO QUE PASA, PORQUE CREO QUE ES UN TEMA Y UNA 
FALTA DE RESPETO QUE NOS ESTÉN BUSCANDO O BUENO, NOS ESTÉN 
FISCALIZANDO, VIENDO, PERO NO SABEN QUÉ PASÓ CON SUS 
PRECANDIDATOS. Y LE PREGUNTO A AQUELLOS PRECANDIDATOS ¿QUÉ HA 
PASADO? ¿QUIÉN FUE MULTADO? Y A LA MERA HORA VAN A LLEGAR Y PUM, 
NOS VAN A DESCONTAR EL DINERO, PERO NUNCA ESTUVI… NO ESTUVI… NO 
TUVIMOS ELEMENTOS PARA PODERNOS DEFENDER Y NOS VAN A SALIR CON 
QUE ESTUVO EN LA PÁGINA DE INTERNET PUBLICADO Y SE ACABÓ. PERO 
BUENO, POR ESO PIDO ESTE EXHORTO A ESTE CONSEJO, CREO QUE ES 
PARA… NO ES UNA FALTA DE RESPETO PARA MI PARTIDO LOCAL, ES UNA 
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FALTA DE RESPETO PARA USTEDES QUE NO SEPAN QUÉ ES LO QUE ESTÁ 
PASANDO. ESO POR UN LADO. BUENO, Y DE LAS CASILLAS, EL ASUNTO DE 
QUE CADA… UN RG, VAN A DETERMINAR LOS REPRESENTANTES 
GENERALES, VAN A DETERMINAR EL INE, VA A DETERMINAR QUÉ CASILLAS 
VA A SER POR CADA CASILLA GENERAL O LA VAMOS A DETERMINAR 
NOSOTROS, PORQUE YO SÉ QUE LA LEY ESTABLECE EL NÚMERO, PERO 
PUDIERAN QUE ELLOS MARQUEN UN CIRCUITO ¿NO? UN NÚMERO… CIERTAS 
CASILLAS Y NO COMBINARLAS COMO NOSOTROS QUERAMOS. POR OTRO 
LADO, QUISIERA SOLICITARLE UN EXHORTO IGUAL AL GOBIERNO ESTATAL, 
PARA QUE GARANTICE LA SEGURIDAD DE ESTA CONTIENDA ELECTORAL, A 
SU PROPIO CANDIDATO, CANDIDATO DE YAUTEPEC, LE BALACEAN SU CASA. 
O SEA, NO GARANTIZA… YO SÉ QUE NO SON AJENOS, A MESSEGUER LES 
ROBARON UNA VEZ SUS LLANTAS. NO SON AJENOS DE LA INSEGURIDAD, 
PERO SÍ QUE TENGAN CUIDADO DE CÓMO ESTÁN TRANSITANDO ESTAS 
ELECCIONES. LES PUEDO COMENTAR QUE A MI PRECANDIDATO… A MI 
CANDIDATO, USTEDES SABEN, LO BALACEARON Y EL FISCAL DICE… VAMOS 
POR LA CAMIONETA, SE PERDIÓ LA CADENA DE CUSTODIA Y EL FISC… Y EL 
FISCAL… ÍBAMOS POR CAMIONETA, Y NOS DICE LA FISCAL: -NO ESTÁ LA 
CAMIONETA-. NO SABÍAN EN DÓNDE ESTÁ Y ESTÁ EN UN CORRALÓN EN 
XOCHITEPEC. NOS LA LIBERAN OFICIALMENTE, NOS LIBERA LA CAMIONETA, 
VAMOS POR LA CAMIONETA Y NOS DICE EL CORRALÓN, -SON DIECIOCHO MIL 
PESOS DE CORRALÓN Y SIGUE CORRIENDO-. ENTONCES ATENCIÓN POR… 
YO SÉ QUE NO ES SU TEMA, PERO SÍ ES EL TEMA QUE SAQUE UN EXHORTO 
DE ESTE INSTITUTO AL GOBIERNO ESTATAL, PORQUE SEGURAMENTE 
MUCHOS YA HAN TENIDO AMENAZAS. NO SÉ USTEDES COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES QUE HAN SABIDO DE CANDIDATOS. NO ES UN TEMA 
AJENO. ES GRAVE LA SITUACIÓN QUE ESTÁ PASANDO EN EL ESTADO, 
CONFOR… RESPECTO A LAS AMENAZAS Y A LA VIOLENCIA QUE ESTAMOS 
VIVIENDO. OJALÁ NOS PODAMOS SUMAR, SI NO LO HACE EL INSTITUTO, LOS 
INVITO A QUE NOS SUMEMOS EN UN OFICIO DIRIGIDO AL SEÑOR 
GOBERNADOR PARA QUE GARANTICE… YO LE PEDÍ… COMENTARIO ¿NO? MI 
CANDIDATO BALACEADO, LE DIGO: -¡OYE! BRÍNDALE SEGURIDAD-. Y ME DICE: 
-¡SÍ! SABES QUÉ, MÁNDAME UN OFICIO DIRIGIDO A ÉL- Y EN LO QUE SE LE DA 
TRÁMITE, ¡PERDÓN! ESTABA CON LA FALTA DE… BUENO, ESTABA 
ESPANTADÍSIMO MI CANDIDATO DE PODERSE IR A SU CASA Y PODER 
DORMIR Y SÍ, LA BUROCRACIA DEL SEÑOR GOBERNADOR, PUES DE NO 
GARANTIZAR PORQUE ES UNA BUROCRACIA. A LA MEJOR ES UN ELEMENTO 
PARA LA SOCIEDAD, TENER INSEGURIDAD Y POR ESO SU PLATAFORMA DE 
LOS CANDIDATOS ES PROMETER LA SEGURIDAD. ES CUANTO. QUISIERA 
ESOS DOS… PONER EN LA MESA ESOS DOS EXHORTOS Y SUMARME A LOS 
COMENTARIOS DE LOS COMPAÑEROS. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENO, TENGO LA 
PALABRA Y ANTES DE PLANTEAR EL ASUNTO GENERAL QUE YO QUIERO 
PRESENTAR AQUÍ EN LA SESIÓN, INTENTARÉ NADA MÁS HACER ALGUNOS 
COMENTARIOS SOBRE LO QUE HAN EXPRESADO LOS REPRESENTANTES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS. EN RELACIÓN A LA CAPACITACIÓN SOBRE EL 
CÓMPUTO EN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES Y TAMBIÉN A LO 
QUE VA A OCURRIR DURANTE LA JORNADA ELECTORAL EN LA CASILLA 
ÚNICA, QUE PLANTEABA EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN. YO 
QUISIERA SUGERIR DOS COSAS: UNO, QUE YA HEMOS ENTREGADO A 
USTEDES LOS MANUALES PARA EL FUNCIONARIO DE CASILLA Y EL 
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CUADERNO DE EJERCICIOS, TAMBIÉN EL MANUAL PARA LOS CAES. EN 
ESTOS MATERIALES VIENE EXPLICADO ¿QUÉ VA A OCURRIR EN LA CASILLA 
ÚNICA? ¿CÓMO SE VA A LLEVAR A CABO LA JORNADA ELECTORAL. COMO 
USTEDES BIEN SABEN, ESTA ATRIBUCIÓN ES PARA… ES DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL Y SON ELLOS LOS RESPONSABLES PUES DE LO QUE 
OCURRA EN LA CASILLA ÚNICA Y CUANDO SE ENTREGUE EL PAQUETE 
ELECTORAL DE LAS ELECCIONES LOCALES A LOS CONSEJOS MUNICIPALES, 
ENTONCES SE VA A ENTREGAR DIRECTAMENTE A LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES POR PARTE DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LOCAL Y ES 
A PARTIR DE AHÍ DONDE NOSOTROS YA TENEMOS PUES EN NUESTRAS 
MANOS LA VOTACIÓN DE LOS CIUDADANOS Y VAMOS A EMPEZAR PUES CON 
EL CÓMPUTO EN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES. AHORA, 
ESTAMOS ELABORANDO UN MANUAL, ESTÁ YA A PUNTO DE TERMINARLO, 
PARA LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, SOBRE PRECISAMENTE 
EL CÓMPUTO QUE SE VA A REALIZAR EN ESTOS CONSEJOS Y VAMOS A 
TENER A PARTIR DE LA SEMANA QUE ENTRA, SESIONES DE CAPACITACIÓN 
TODAS LAS SEMANAS, DE AQUÍ HASTA LA JORNADA ELECTORAL, CON LOS 
CONSEJEROS MUNICIPALES Y DISTRITALES, VAMOS A TENER SEIS 
REGIONES, SEIS SEDES DONDE VAMOS A REALIZAR ESTE TRABAJO Y VAMOS 
A TRABAJAR CON LOS CONSEJEROS, PARA QUE ELLOS TENGAN TODA LA 
CLARIDAD DE CÓMO LLEVAR A CABO EL CÓMPUTO. EFECTIVAMENTE AHÍ ES 
DONDE SE PUEDEN COMETER TAMBIÉN ERRORES Y POR ESO HEMOS 
PUESTO MUCHO ÉNFASIS EN ESTA CAPACITACIÓN Y EN ELABORAR ESTE 
MANUAL. EN CUANTO TENGAMOS EL MANUAL, COMO HEMOS HECHO CON 
LOS OTROS MATERIALES, EVIDENTEMENTE SE LOS VAMOS A ENTREGAR Y 
ALGUNOS DE USTEDES NOS HAN SOLICITADO ESTOS MANUALES. NO 
TENEMOS MUCHOS YA IMPRESOS PORQUE LOS HEMOS REPARTIDO YA PUES 
A TODOS LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA, A LOS CAES, A LOS 
SUPERVISORES Y A LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA QUE VAN A SER 
RESPONSABLES DE LA ELECCIÓN LOCAL. ESO YA SE ENTREGÓ AL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL DESDE EL DÍA QUINCE DE ABRIL, PERO PODEMOS 
HACER ENTREGA EN UN DISCO, COMO LO HEMOS YA CON EL 
REPRESENTANTE DEL PAN, CON MUCHÍSIMO GUSTO, ENTREGAMOS ESTOS 
MATERIALES EN DISCO, PARA QUE USTEDES PUEDAN TRABAJARLO EN LAS 
SESIONES DE CAPACITACIÓN QUE TENDRÁN USTEDES AL INTERIOR DE SUS 
PARTIDOS. TAMBIÉN CREO Y QUERÍA YO PROPONER Y SERÍA CUESTIÓN 
TAMBIÉN DE DISCUTIRLO CON LOS COLEGAS EN MESA DE TRABAJO, QUE 
PUDIÉRAMOS HACER UNA REUNIÓN CON USTEDES, UNA MESA DE TRABAJO, 
DONDE TRATEMOS TANTO INFORMACIÓN SOBRE LA CASILLA ÚNICA, COMO 
SOBRE LO QUE VA A OCURRIR DURANTE EL CÓMPUTO, QUE PODAMOS 
TRABAJARLO CON USTEDES EN UNA SESIÓN Y SI USTEDES ESTÁN DE 
ACUERDO LES INFORMARÍAMOS CUÁL PODRÍA SER LA FECHA PARA 
REUNIRNOS A HACER ESTE TRABAJO. ESO EN RELACIÓN A LO QUE PLANTEÓ 
EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN. EN RELACIÓN AL ASUNTO DE 
XOCHITEPEC DE LA PRESIDENTA CONSEJERA BERENICE, QUIERO DECIRLES 
QUE NOSOTROS RECIBIMOS A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, 
NOS REUNIMOS CON ELLOS YA EN DOS OCASIONES, CITAMOS A LA 
PRESIDENTA, YA NOS REUNIMOS CON ELLA TAMBIÉN, VIMOS EL VIDEO, LO 
ANALIZAMOS, NOS REUNIMOS, LUEGO CITAMOS AL RESTO DE LOS 
CONSEJEROS, YA TUVIMOS UNA REUNIÓN CON ELLOS Y NOS FALTA 
REUNIRNOS CON EL TÉCNICO Y CON EL SUPERVISOR DE ZONA, EL JEFE DE 
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ZONA ¡PERDÓN! ESTAMOS POR HACERLO Y POR ÚLTIMO VAMOS A TENER 
UNA REUNIÓN DE MESA DE TRABAJO CON TODOS LOS CONSEJEROS, PARA 
DARLES LA INFORMACIÓN PUES QUE TENEMOS AL RESPECTO Y TOMAR UNA 
DECISIÓN SOBRE EL PROBLEMA QUE NOS PLANTEARON LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS. NO LO HEMOS DEJADO DE NINGUNA 
MANERA DE LADO. HEMOS ESTADO TRABAJANDO EL ASUNTO Y… PERO 
NECESITAMOS ANALIZARLO A FONDO CON DATOS FUE… OBJETIVOS PUES, 
DE MANERA QUE LA DECISIÓN QUE TOME ESTE CONSEJO PUES SEA LA 
MEJOR Y APEGADA A LA LEY. ENTONCES, EN CUANTO NOSOTROS 
TENGAMOS LA RESOLUCIÓN SE LOS VAMOS A COMUNICAR CON MUCHO 
GUSTO, TANTO EN ESTE CONSEJO COMO A LOS PROPIOS REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS EN XOCHITEPEC. EN RELACIÓN AL TEMA DE ESTE… DE LA 
FISCALIZACIÓN Y LA SEGURIDAD QUE PLANTEA EL REPRESENTANTE DEL 
PSD, YO LO QUE OFREZCO ES QUE LO PODAMOS NOSOTROS ANALIZAR EN 
MESA DE TRABAJO DE CONSEJEROS Y EN UNA PRÓXIMA SESIÓN CON 
MUCHO GUSTO DARÍAMOS RESPUESTA. YA NO HAY OTRO ASUNTO MÁS. 
CREO QUE FALTA MI ASUNTO GENERAL. BUENO, QUISIERA PROPONER 
COMO UN ASUNTO GENERAL, QUE PUDIÉRAMOS INFORMAR Y AUTORIZAR 
PARA LA ENTREGA DE LOS PREMIOS A LOS GANADORES DEL CONCURSO 
ESTATAL DENOMINADO “PONLE RITMO A LA DEMOCRACIA”, ORGANIZADO 
POR ESTE ORGANISMO ELECTORAL, PARA LO CUAL LE VOY A PEDIR AL 
SEÑOR SECRETARIO, QUE PUEDA LEER EL INFORME PARA QUE USTEDES 
ESTÉN ENTERADOS. COMO USTEDES SABEN REALIZAMOS LA GIRA POR LA 
DEMOCRACIA. ESTE FIN DE SEMANA TENEMOS LOS DOS ÚLTIMOS EVENTOS, 
HABREMOS RECORRIDO CATORCE MUNICIPIOS. HA SIDO REALMENTE UNA 
FIESTA DEMOCRÁTICA CON… DONDE HEMOS LLEGANDO TANTO… GRUPOS 
CULTURALES COMO PROMOVIENDO LA REFLEXIÓN Y TRABAJANDO CON 
ADULTOS Y CON NIÑOS. Y BUENO, QUISIERA QUE LEYERA EL INFORME EL 
SECRETARIO Y VER QUE PUDIÉRAMOS APROBAR LA ENTREGA DE LOS 
PREMIOS A ESTE CONCURSO “PONLE RITMO A LA DEMOCRACIA”. TIENE LA 
PALABRA EL SECRETARIO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ANTES ME 
PERMITO DAR CUENTA QUE SE INCORPORA A LOS TRABAJOS DE ESTA 
SESIÓN ORDINARIA, EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EDWIN 
BRITO BRITO. INFORME CON RESPECTO DE LA CAMPAÑA DE PROMOCIÓN 
DEL VOTO. CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 
NOVENTA Y OCHO, FRACCIONES UNO, CINCO, DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE, ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, QUE SE HAN REALIZADO LAS ACTIVIDADES 
SIGUIENTES, CON MOTIVO DE LA CAMPAÑA DE PROMOCIÓN DEL VOTO, EN 
DIVERSOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE MORELOS, DENOMINADA “GIRA POR 
LA DEMOCRACIA”, MISMA QUE INICIÓ EN EL MES DE ENERO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, CON LA CONVOCATORIA AL CONCURSO “PONLE RITMO A LA 
DEMOCRACIA”, EN LA CUAL SE LLEVARON A CABO LAS SIGUIENTES 
ACTIVIDADES: UNA ESTRATEGIA TERRITORIAL DE VINCULACIÓN CON 
JÓVENES DE TRECE A TREINTA Y CINCO AÑOS, AL CUAL SE INSCRIBIERON 
OCHO PARTICIPANTES DE DIFERENTES MUNICIPIOS COMO TEMIXCO, 
JIUTEPEC, EMILIANO ZAPATA Y TLAQUILTENANGO, CON LA FINALIDAD DE 
QUE ESCRIBIERAN UNA CANCIÓN DE PROMOCIÓN DEL VOTO INFORMADO Y 
DE FOMENTO DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LA CUAL RESULTARON 
GANADORES LOS SIGUIENTES CIUDADANOS: MAURICIO MORALES MARTÍNEZ, 
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FUE PRIMER LUGAR EN LA CATEGORÍA ROCK ALTERNATIVO; GUILLERMO 
NAVA LEAL, SEGUNDO LUGAR EN LA CATEGORÍA ROCK ALTERNATIVO; Y 
MANUEL QUINTANA EFIGENIO, PRIMER LUGAR REGIONAL;  ROGELIO TORRES 
MARTÍNEZ, SEGUNDO LUGAR EN LA CATEGORÍA DE REGIONAL; Y BRIAN 
ALEJANDRO ALEMÁN PINEDA, SEGUNDO LUGAR DE ROCK POP. CABE 
MENCIONAR QUE LOS PREMIOS ESTABLECIDOS EN LA CONVOCATORIA, 
CONSISTIERON EN EL EQUIVALENTE A UN PREMIO DE DIEZ MIL PESOS EL 
PRIMER LUGAR Y CINCO MIL PESOS AL SEGUNDO LUGAR PARA CADA 
CATEGORÍA O SU EQUIVALENTE EN EQUIPO DE SONIDO Y/O INSTRUMENTOS 
MUSICALES. POR OTRA PARTE, LOS GANADORES DEL CONCURSO 
PARTICIPARON EN PRESENTACIONES DURANTE LA GIRA POR LA 
DEMOCRACIA, VISITANDO HASTA EL MOMENTO DIEZ MUNICIPIOS DEL 
ESTADO QUE SUMARÁN DOCE EL PRÓXIMO FIN DE SEMANA PARA CUMPLIR 
CON ESTA ESTRATEGIA TERRESTRE. ES EL INFORME CORRESPONDIENTE 
CONSEJERA PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA. ¿SOBRE ESTE PUNTO? OK. VOY A SOMETER ENTONCES A 
CONSIDERACIÓN CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, LA 
APROBACIÓN DE LA AUTORIZACIÓN PARA LA ENTREGA DE LOS PREMIOS A 
LOS GANADORES DEL CONCURSO ESTATAL DENOMINADO “PONLE RITMO A 
LA DEMOCRACIA”, ORGANIZADO POR ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO. SEÑOR SECRETARIO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA 
AUTORIZACIÓN PARA LA ENTREGA DE LOS PREMIOS A LOS GANADORES 
DEL CONCURSO ESTATAL DENOMINADO “PONLE RITMO A LA 
DEMOCRACIA”, ORGANIZADO POR ESTE ORGANISMO ELECTORAL, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS VEINTE HORAS CON CINCUENTA 
MINUTOS DE ESTE DÍA JUEVES TREINTA DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “UNA VEZ AGOTADOS LOS 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE 
LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, SIENDO LAS VEINTE HORAS CON 
CINCUENTA MINUTOS DE ESTE DÍA JUEVES TREINTA DE ABRIL DEL AÑO DOS 
MIL QUINCE. MUCHAS GRACIAS Y BUENAS NOCHES”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 

LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN 

 
LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN 

 
 
 
 
 

DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ 
 

LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ 
 
 
 
 
 
 

DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO 
 

M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA TELLO 
 

 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

MTRO. EDWIN BRITO BRITO 
PARTIDO DEL TRABAJO 

 

C. MAURICIO ARZAMENDI GORDERO 
PARTIDO NUEVA ALIANZA 

 
 
 
 
 
 
 

LIC. ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA 
PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE 

MORELOS 
 

C. MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO 
MORENA 
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C. JORGE REYES MARTÍNEZ 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 

 

LIC. CÉSAR FRANCISCO BETANCOURT LÓPEZ 
PARTIDO HUMANISTA 

 
 
 
 
 
 

LIC. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y 

TRANSFORMACIÓN DE MORELOS” 
 

 


